
Aufgabe 10.81

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Ein zu 8 % verzinster Kredit von 1000e soll durch 3 nachträglich zu entrichtende Jahresraten
gleicher Höhe vollständig getilgt werden. Ermitteln Sie die Höhe der Jahresrate sowie die
Restschuld nach einem Jahr!

Lösung:
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Zinsen für 1. Jahr: 80e −→ Tilgung 308,03e,
Restschuld nach 1 Jahr: 1000e− 308,03e= 691,97e

http://www-user.tu-chemnitz.de/~rhaf/Aufgabensammlung/Sammlung/Aufgabensammlung.pdf
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